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(57) Брагоректифікаційна установка, що включає 
епюраційну колону і концентраційну частину рек-
тифікаційної колони з відповідними дефлегмато-
рами, бражну колону з двома конденсаторами, 
перший з яких по трубному простору сполучений з 
кубом епюраційної колони, а другий - з кубом кон-
центраційної частини ректифікаційної колони, піді-
грівник бражки бардою, барометричний конденса-
тор, кип'ятильник, вакуум-насос і систему 
трубопроводів, яка відрізняється тим, що має 
підігрівник бражки, який по міжтрубному простору 
з'єднаний з верхньою частиною епюраційної коло-
ни і послідовно з міжтрубним простором першого і 
другого конденсатора бражної колони та з її верх-
ньою частиною, а по трубному простору підігрівник 
з'єднаний через підігрівник бражки бардою з верх-
ньою частиною бражної колони, причому на тру-
бопроводі між концентраційною частиною ректифі-
каційної колони та верхньою тарілкою бражної 
колони встановлено насос. 

Винахід відноситься до спиртрвої промисло-
вості, точніше до брагоректифікаційних установок. 

Відома брагоректифікаційна установка для 
виробництва ректифікованого спирту, що включає 
епюраційну і концентраційну частину ректифіка-
ційної колони з дефлегматорами і конденсатора-
ми, бражну колону і підігрівники бражки [Цьіганков 
П.С. Ректификационньїе установки спиртовой 
промьішленности,- М.: «Легкая и пищевая про-
мьішленность», 1984, с.45-46]. Така брагоректифі-
каційна установка відрізняється низькою якістю 
ректифікованого спирту. 

Найбільш близькою до технічного рішення, що 
заявляється, по технічній сутності і досягаемому 
результату є брагоректифікаційна установка для 
одержання ректифікованого спирту, що включає 
епюраційну колону і концентраційну частину рек-
тифікаційної колони з дефлегматорами і конден-
саторами, бражну колону з двома конденсатора-

ми, один з яких по трубному простору з'єднаний з 
кубовою частиною епюраціиноі колони, а другий з 
нижньою зоною концентраційної частини ректифі-
каційної колони, підігрівник бражки, барометрич-
ний конденсатор, вакуум-насос і систему трубо-
проводів. [А.С. СССР № 1120017 Брагоректи-
фикацийная установка для получения ректифико-
ванного спирта Б. И. № 39, 1984]. 

Однак, підігрів бражки тільки теплом барди 
недостатній для її догріву до температури кипіння. 
Тому для догріву бражки до температури кипіння 
безпосередньо в бражній колоні, витрачається 
додаткова кількість гріючої пари. Крім того пара 
бражного дистиляту безперешкодно переносить 
частки бражки. Попадання часток бражки, в тому 
числі і дріжджів, в міжтрубний простір конденсато-
рів призводить до погіршення якості ректифікова-
ного спирту. Причиною, що перешкоджає знижен-
ню витрат теплоенергоресурсів і підвищенню 
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якості ректифікованого спирту , є підігрів бражки 
тільки теплом барди і безперешкодне попадання 
часток бражки в міжтрубний простір конденсаторів 
бражної колони. 

В основу винаходу поставлена задача удоско-
налення брагоректифікаційної установки, шляхом 
її оснащення додатковим пристроєм і введенням 
нового взаємозв'язку конструктивних елементів 
установки. 

Технічний результат, що забезпечується реа-
лізацією винаходу, що пропонується, заключаєть-
ся в тому, що бражку попередньо підігрівають теп-
лом пари бражного дистиляту, а пару бражного 
дистиляту промивають на верхніх тарілках браж-
ної колони флегмою концентраційної частини рек-
тифікаційної колони. 

В результаті виникає пов'язане з технічним ре-
зультатом споживча якість об'єкта винаходу - зни-
жених витрат теплоенергоресурсів і підвищення 
якості ректифікованого спирту. Досягається техні-
чний результат тим, що в брагоректифікаційній 
установці, що включає епюраційну колону і конце-
нтраційну частину ректифікаційної колони з відпо-
відними дефлегматорами , бражну колону з двома 
конденсаторами, перший з яких по трубцому прос-
тору сполучений з кубом епюраційної колони, а 
другий з кубом концентраційної частини ректифі-
каційної колони, підігрівник бражки бардою, баро-
метричний конденсатор, кип'ятильник, вакуум-
насос, насос і систему трубопроводів,згідно вина-
ходу установка додатково включає підігрівник 
бражки, який по міжтрубному простору з'єднаний з 
верхньою частиною епюраційної колони і послідо-
вно з міжтрубним простором першого і другого 
конденсатора бражної колони і з її верхньою час-
тиною, а по трубному простору підігрівник з'єднай 
через підігрівник бражки бардою з верхньою час-
тиною бражної колони. 

Включення додатково в брагоректифікаційну 
установку підігрівника бражки, який по міжтрубно-
му простору з'єднати з верхньою частиною епюра-
ційної колони і послідовно з міжтрубним просто-
ром першого і другого конденсатора бражної 
колони і з її верхньою частиною дозволяє попере-
дньо підігріти бражку, що забезпечує остаточний 
догрів бражки до температури кипіння в підігрівни-
ку бражки бардою. 

З'єднання по трубному простору підігрівника 
бражки через підігрівник бражки бардою з верх-
ньою частиною бражної колони, створює умови 
при яких пара бражного дистиляту на верхніх тарі-
лках бражної колони промивається флегмою кон-
центраційної частини ректифікаційної колони, що 
виключає попадання часток бражки в міжтрубний 
простір конденсаторів бражної колони. 

На фігурі представлена схема брагоректифі-
каційної установки. 

Установка включає колони: бражну 1, епюра-
ційну 2, концентраційну частину ректифікаційної 
колони 3, конденсатори бражної колони 4 і 5, ки-
п'ятильник 6, підігрівник бражки бардою-7, підігрів-
ник бражки 8, дефлегматори 9 і 10, барометричний 
конденсатор 11, вакуум-насос 12, насос 13 і сис-
тему трубопроводів. 

В брагоректифікаційній установці епюраційна 

колона 2 і концентраційна частина ректифікаційної 
колони 3 оснащені відповідними дефлегматорами 
9, 10 та барометричним конденсатором 11. Браж-
на колона 1 з'єднана з конденсаторами 4 і 5. Кон-
денсатор 4 по трубному простору сполучений з 
кубом епюраційної колони 2. Конденсатор 5 з'єд-
наний з кубом концентраційної частини ректифіка-
ційної колони 3. До бражної колони 1 приєднано 
кип'ятильник 6. Установка включає підігрівник 
бражки 8, який по міжтрубному простору з'єднаний 
з верхньою частиною епюраційної колони 2 і по-
слідовно - з міжтрубним простором, першого 4 і 
другого 5 конденсаторів бражної колони 1 і з її 
верхньою частиною, а по трубному простору піді-
грівник 8 з'єднано через підігрівнік бражки бардою 
7 з верхньою частиною бражної колони 1. До бра-
жної колони 1 приєднано кип'ятильник 6. Баромет-
ричний конденсатор 11 сполучений з колонами 
установки та вакуум-насосом 12. На трубопроводі 
між концентраційною частиною ректифікаційної 
колони 3 та верхньою тарілкою бражної колони 1 
установлено насос. 13. 

Установка працює так. 
Бражку попередньо підігрівають в підігрівнику 

бражки 8 за рахунок тепла конденсації пари браж-
ного дистиляту і подають через підігрівник бражки 
бардою 7, де догрівають бражку до температури 
кипіння теплом барди, та подають верхню частину 
бражної колони 1 на тарілку живлення. 

Для обігріву бражної колони 1 використовують 
кип'ятильник 6. 

На верхню тарілку бражної колони 1 подають 
насосом 13 флегму концентраційної частини рек-
тифікаційної колони 3, яка промиває пару бражно-
го дистиляту від часток бражки. 

Звільнену від часток бражки пару бражного 
дистиляту подають послідовно в міжтрубний прос-
тір конденсаторів бражної колони 5 і 4, і далі в піді-
грівник бражки 8. 

Конденсат пари бражного дистиляту з конден-
саторів 4 і 5 і підігрівника 8 направляють в епюра-
ційну колону 2, де відбувається виділення голо-
вних домішок спирту, які відводять у вигляді 
головної фракції (Г.Ф.) Епюрат з епюраційної ко-
лони 2 направляють в концентраційну частину 
ректифікаційної колони 3, де відбувається концен-
трування спирту і видалення залишок головних 
домішок, які в вигляді непастерізованого спирту 
(Н.С.) направляють в верхню частину епюраційної 
колони 2. 

Ректифікований спирт (Р. С.) відбирають з 
верхніх тарілок концентраційної частини ректифі-
каційної колони 3. Сивушну фракцію (С.Ф.) відби-
рають з верхньої частини бражної колони 1. 

Вакуум в епюраційній колоні 2 і в концентра-
ційній частині ректифікаційної колони 3 створюють 
через дефлегматори 9 і 10 за допомогою бароме-
тричного конденсатора 11 і вакуум - насоса 12. В 
верхню частину барометричного конденсатора 11 
подають воду, а водно-спиртову рідину з нього 
відводять в бражну колону 1. 

Показники, що підтверджують переваги уста-
новки, що пропонується, в порівнянні з прототи-
пом, представлені в таблиці 
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Таблиця 

№ Найменування показника Величина показника № Найменування показника 
Прототип Установка, що заявляється 

1 Питома витрата гріючої пари, кг/дал 34,6 32,3 

2 Сорт спирта, виробництво якого можливо на 
установці "Екстра" "Люкс" 

Використання пропонуємо'! брагоректифікацій- трати теплоенергоресурсів на процес 
ної установки дозволить виробляти спирт етило- брагоректифікації. 
вий ректифікований високої якості й знизити ви-

^ тат»• тя.*тж»• т 
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